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Risultati delle rilevazioni sulla soddisfazione  

da parte degli utenti rispetto alla qualità dei 

servizi in rete resi all’utente, anche in termini 

di   fruibilità, accessibilità e tempestività, 

statistiche di utilizzo dei servizi in rete  

 

Anno di riferimento: 2021 

Sondaggio: “Valuta questo sito” 

Sito oggetto di valutazione: “Notify”, il portale dell’Ente 

dedicato alla comunicazione istituzionale  

 

 

  

https://notify.ersupalermo.it/valuta-il-sito/
https://notify.ersupalermo.it/
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1. Hai trovato tutte le informazioni che cercavi? 
14 risposte 

 

 

 

 

 

2. Quali informazioni hai cercato? 
14 risposte 
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3. I contenuti del sito ti sono sembrati… 
14 risposte 

 

 

 

 

 

4. Trovi che usare questo sito sia più vantaggioso rispetto ai canali 

tradizionali (telefono, sportello, ecc…)? 
14 risposte 

 

 

 

0

2

4

6

8

10

12

Chiari e comprensibili Aggiornati Completi Facili da trovare

Si No In parte

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

SI NO In parte



 

4 
 

 

5. Complessivamente, quanto sei soddisfatto del sito? 
14 risposte 

 

 

 

 

6. Hai dei suggerimenti? 
14 risposte 
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